

## **MINAS MUNDI**

### **PROGRAMA de INTERCÂMBIO INTERNACIONAL para GRADUAÇÃO da UFMG**

#### **EDITAL DE SELEÇÃO 04 – 2012**

#### **ERRATA DO ANEXO “Instituições e Vagas”**

O Diretor de Relações Internacionais da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Professor Doutor Eduardo Viana Vargas, no uso de suas atribuições e tendo em vista o teor da Portaria de Delegação de Competência nº 041, assinada pelo Magnífico Reitor, Professor Doutor Clélio Campolina Diniz, em 30 de março de 2010, torna público esta Errata do Edital de Seleção de Estudantes de Graduação da UFMG para a realização de Intercâmbio no Exterior no âmbito do **Minas Mundi** - *Programa de Intercâmbio Internacional para Graduação da UFMG*, conforme as disposições a seguir estabelecidas.

#### **No Anexo “Instituições e Vagas” do Edital de Seleção 04-2012 cabem as seguintes correções:**

1. No item 8, relativo à Universidad de Antioquia, no quesito “Cursos”, cabe EXCLUIR o curso de “Controladoria & Finanças”.
2. No item 14, relativo à Universidad Centroccidental Lisandro Alvarado, no quesito “Período”, ONDE SE LÊ “setembro de 2013 a janeiro de 2013”, LEIA-SE “setembro de 2013 a janeiro de 2014”.
3. No item 31, relativo à Hochschule Karlsruhe – Technik und Wirtschaft, no quesito “Período”, ONDE SE LÊ “março de 2012 a julho de 2012; setembro de 2012 a fevereiro de 2013”, LEIA-SE “março de 2013 a julho de 2013; setembro de 2013 a fevereiro de 2014: 1 (uma) vaga.”
4. No item 60, relativo à Panthéon Sorbonne - Université Paris I, no quesito “Proficiência linguística exigida”, ONDE SE LÊ “nível C3, dos exames DALF ou DELF”, LEIA-SE “nível B2 dos exames DALF ou DELF, para os cursos de níveis Licence 1 (primeiro ano) e Licence 2 (segundo ano); e C2 dos exames DALF ou DELF para os cursos de nível Licence 3 (terceiro ano)”.
5. No item 63, relativo à Université de Rennes II, no quesito “Vagas”, ONDE SE LÊ 01 (uma) vaga com duração de um semestre acadêmico”, LEIA-SE “01 (uma) vaga com duração de um ano acadêmico”; e, no quesito “Período”, onde se lê “março de 2013 a julho de 2013”, leia-se “setembro de 2013 a abril de 2014, com cursos e atividades acadêmicas complementares.”



**Eduardo Viana Vargas**

Diretor

Diretoria de Relações Internacionais - DRI

Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG

15 de maio de 2012

Av. Antônio Carlos, 6627 - 31270-901 - Belo Horizonte/MG - Brasil - Caixa Postal 1621

Telefone: +55 (31) 3409.4025 - Fax: +55 (31) 3409.4586 - e-mail: [info@dri.ufmg.br](mailto:info@dri.ufmg.br)